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. B = { ( 0 ) , ( 2 ) , ( -1 ) } bildet eine Basis des R®. Man ermittle die Koor-
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dinaten von ( 0 ) beziiglich dieser Basis.
G

(6 Punkte)
. Berechnen Sie alle Eigenwerte der Matrix
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(7 Punkte)

. Fiir welche Werte a und 3 ist der Vektor (1, @, )" sowohl orthogonal zu (5, —1,1) als
auch zu (-2, —1, —6)"?

(7 Punkte)
. Berechnen Sie .
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Anleitung: -z—_-l@ = (log (z + 4))’.
Substitution. (7 Punkte)
. Man ermittle die Hesse-Matrix von f (z,y) = 2%Y.
Anleitung: a’® = e®'*82, (7 Punkte)

. Ist die Funktion f (z,y,2) = 2z + 2y + z? + 2zy — 2zz in R3 konvex, konkav, oder
keines von beiden?

(Begriindung!) (6 Punkte)



